

„SALONUL EDITURILOR HUNEDORENE” ȘI-A DESCHIS IERI PORȚILE, OFERIND IUBITORILOR DE LECTURĂ SUTE DE „TITLURI” MAI NOI SAU RECENT APĂRUTE

Trei zile de „carte pe pâine”, la Deva

Aproximativ 30 de edituri din țară și din județul Hunedoara sunt prezente cu standuri de carte la Casa de Cultură din Deva la o manifestare devenită deja o tradiție. Aflat la cea de-a XI-a ediție, „Salonul Editurilor Hunedorene” are scopul de a mediatiza cartea și de a promova ultimele apariții editoriale din acest an.

Julian Stroeza
redacția@sercuspress.ro

Astfel pe parcursul a trei zile, în cadrul evenimentului vor avea loc lansări de carte, publicat larg având ocazia de a se întâlni și de a cunoaște pe autori.

PESTE ZECE EDITURI
HUNEDORENE

Aflat la cea de XI-a ediție, „Salonul Editurilor Hunedorene” deschis, ieri, la Casa de Cultură din Deva, reunește 27 de edituri care, pe parcursul a trei zile, oferă iubitorilor de carte sute de „titluri” și zeci de noi apariții. Astfel, din județul Hunedoara la această manifestare sunt prezente 13 edituri, iar din alte județe, 14. O contribuție importantă la desfășurarea acestui eveniment a avut-o Consiliul Județean (CJ) Hunedoara care a alocat fondurile necesare. „Mi-aș fi dorit ca la această manifestare să văd printre noi mai mulți dascăli. Din păcate, astăzi, de „Ziua Educației”, cadrele didactice protestează la București pentru a-și cere

Paulina Popa (foto) - directorul
Editurii „Emilia” din Deva

„Este un prilej pentru ca editurile din județul Hunedoara și din țară să își facă cunoscută oferta și să-și promoveze autorii”

dreptul la cultură. Vreau să felicit toate editurile prezente la această manifestare și sper ca, și de această dată, să ne bucurăm de o prezență masivă a iubitorilor de carte. Din păcate, cu amărăciune vă spun că viitorul este sumbru și singurul lucru care ne-a mai rămas este cultura”, a spus Mircea Ioan Molot (foto medalion), președintele CJ Hunedoara.

ZECE DE LANȘĂRI DE CARTE

Timișoara, Iași, București sau Oradea sunt câteva din județele care și-au trimis reprezentanți la „Salonul Editurilor Hunedorene”



ne,” deschis la Casa de Cultură din Deva. Din județul Hunedoara sunt prezente la salon edituri din Deva, Petroșani, Simeria și Călan.

Una dintre editurile hunedorene cu stand de carte la această manifestare este „Emilia” din Deva. Aceasta va avea, mâine, în ca-

dru! acestui manifestări, 15 lansări de „titluri” apărute în acest an. „Ne bucurăm că și în 2010 chiar dacă este criză, președintele CJ Hunedoara, Mircea Molot a găsit resursele financiare necesare desfășurării acestui eveniment. Este un prilej pentru ca

editurile din județ și din țară să își facă cunoscută oferta și să-și promoveze autorii. Editura „Emilia” va lansa, joi, în cadrul acestui eveniment 15 noi titluri de carte. Li așteptăm cu drag pe hunedoreni la această manifestare”, a declarat Paulina Popa, directorul „Emilia”.

